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(D Lése die Gleichungen in Q!
(5z — 1)? + (12z + 2)? = (13z — 3)2

@
13z% + (6 — 5)2 — (T — 2)2 =0

®
—11(2? — 2) + (6z + 1)(6z — 1) = (5z + 3)?

Bz -7 (z—-7)2—(z—2)8z+4)=0

®
(22 —3)2 4+ (22— 1)(2z+1) = (z — 2)2 — (=7z> + 4)

®
2¢(z —5)+2 =22z —7)+ 3z +5

@
(7 —5)? + 4z = (Tz — 1)2 — 3

3(x—1)— (6z+4) = -3z —2[(z+ 1) — 5z + 3]

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/gleichungen-dg-binome-binomische-formeln



